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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Lesznek-e elég „bátorak” beismerni, hogy a hamis 
statisztikákkal arcul csapták a magyar pedagógustársadalmat?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A múlt heti találkozón Belügyminiszter úr felvetésemre válaszolva azt mondta, hogy ő a statisztikai
adatok alapján sem a diákoknál, sem a tanároknál nem tapasztal túlterhelést. A statisztikai adatokat
bizonyára Rétvári államtitkár úr szolgáltatta, aki 4 évvel ezelőtt egy munkaterhelésre vonatkozó
megjegyzéssel, országos felháborodást keltve a kollégákban, már vérig sértette a pedagógusokat.

Bizonyára emlékeznek rá, akkor is én kérdeztem, válaszként pedig az jött, hogy a magyar tanítók és
tanárok töltik a legkevesebb időt a gyerekekkel, mindössze évi 608 órában tanítanak, miközben az
uniós átlag 680 óra, az OECD-államok átlaga pedig 735 óra. Csakhogy a heti minimum kötelező 22
óra szorozva 36 tanítási héttel az nem 608, hanem 792. Ez bizony 30 százalékos eltérés.

Az elemi matematika mellett pedig egy OECD felmérés is cáfolta Rétvári Bence államtitkár urat,
mert szerintük a magyar pedagógusoknál csak az oroszok tanítanak többet. Ennél már csak az volt
vérforralóbb, amikor Orbán Viktor barátja, a Kereskedelmi és Iparkamara elnöke, Parragh László,
csuklóján egy 11 milliós arany Rolexszel gyakorlatilag arról elmélkedett, hogy ne rinyáljanak már a
pedagógusok, hiszen ott van számukra a nyári szünet. Motiválja őket az. A fizetés ugyanis nem
nagyon tudja,  hiszen a legfrissebb OECD felmérések szerint,  ha a pedagógusbéreket az átlagos
diplomás bérekhez viszonyítjuk, akkor szégyenszemre hazánk kullog ennek a listának a végén.

Tisztelt Miniszter Úr!

A megbecsült tanár nélkül nincs jövő elvét valló Jobbik-Konzervatívok közössége nevében csak
egyetlen dolgot kérdezek:

Mindezek fényében elismerik-e, hogy miközben az erkölcsi mellett az anyagi megbecsülés terén is



siralmas  a  helyzet,  ráadásul  évek  óta  még  valótlant  is  állítanak,  mert a  munkával  töltött  órák
esetében az OECD összesítése szerint egy magyar pedagógus a nemzetközi átlag fölött,  a felső
harmadban  elhelyezkedve  átlagosan  ugyanannyit  dolgozik,  mint  dán,  holland  vagy  norvég
kollégája?

Várom érdemi válaszát!

 

Ander Balázs
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